

2022年10月28日

各 位

会 社 名 スミダコーポレーション株式会社
代 表 者 名 代表執行役 CEO 堀 寛 二
(証券コード 6817 東証プライム市場)
問 合 せ 先 広報・IR チーム Tel. 03-6758-2470

(訂正・数値データ訂正)
「2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2022年7月29日に公表いたしました「2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当社が2022年7月29日に公表いたしました「2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

・2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)添付資料3~4ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

b. キャッシュ・フロー

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 2,104 百万円 (前第2四半期連結累計期間は 3,191 百万円の収入) となりました。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は 3,928 百万円 (前第2四半期連結累計期間は 2,755 百万円の支出) となりました。

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(省略)

	2021年第2四半期 連結累計期間	2022年第2四半期 連結累計期間	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	2,104	△1,087
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,755	△3,928	△1,173
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,582	1,678	3,261
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	1,400	1,135
現金及び現金同等物の増減額	△880	1,254	2,135
現金及び現金同等物の期首残高	5,237	4,237	△999
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,356	5,492	1,136

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 2,892 百万円（前第2四半期連結累計期間は 3,191 百万円の収入）となりました。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は 3,927 百万円（前第2四半期連結累計期間は 2,755 百万円の支出）となりました。

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(省略)

	2021年第2四半期 連結累計期間	2022年第2四半期 連結累計期間	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	2,892	△299
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,755	△3,927	△1,171
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,582	1,678	3,261
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	610	346
現金及び現金同等物の増減額	△880	1,254	2,135
現金及び現金同等物の期首残高	5,237	4,237	△999
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,356	5,492	1,136

- ・2022年12月期第2四半期決算短信〔I F R S〕（連結）添付資料11～12ページ
 2. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記
 (5) 要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)
(単位：百万円)		
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	1,045	1,088
小計	4,081	3,143
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	<u>2,104</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	△18	<u>△7</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,755	<u>△3,928</u>
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	<u>1,400</u>
(省略)		

【訂正後】

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)
(単位：百万円)		
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	1,045	<u>1,876</u>
小計	4,081	<u>3,931</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	<u>2,892</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	△18	<u>△6</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,755	<u>△3,927</u>
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	<u>610</u>
(省略)		

以上